
OUDERVERENIGING 
Basisschool De Leilinde 
 
Secretariaat: Groeneweg 27 
Postcode: 5541 AG Reusel 
Telefoon: 0497 – 645675 
 
 
Notulen 20 november 
Absent: Yvonne, Geert, Silvana 
 
1. Opening vergadering 

Marjan opent de vergadring 
 

2. Afspraken/acties vorige vergadering 
a. Een nieuw idee is om eerder te denken aan Activiteitencommissie en mensen te 

vragen voor één activiteit bijv. sportdag.  Zie punt 7 Werkgroepen.  
b. Nieuwe Sams kledingactie 25 oktober  Helaas kwamen de posters te laat. 

Daardoor wel minder ingezameld (eerste resultaat rond 450kg; misschien komt er 
nog een weging want ze hadden de 1e keer niet alles mee). Volgende keer toch meer 
achter de posters aan en beter promoten.  

c. Mogelijke jaarvergadering thema’s: mediawijsheid, seksuele vorming, 
prikkelgevoeligheid, ...,  Patrick gaat met Judith praten om te kijken of zij iets 
kan/wil doen. Linda zal GGD mailen voor seksuele vorming of mediawijsheid of iets 
anders, Anne zal Lofjoe benaderen. 

d. Kascontrole moet nog ingepland worden, maar jaar is afgesloten  Bert Schellekens 
en Bart van Herk hebben de kascontrole goedgekeurd op 15 november. Het 
financiële plan wordt gepresenteerd tijdens de jaarvergadering. We hebben iets 
meer uitgegeven dan er is binnengekomen, vooral omdat Groep 7 afgelopen jaar al 
naar Bobbejaanland is gegaan ipv in groep 8 pas, omdat het kamp het nieuwe uitje 
wordt van groep 8. 

e. KvK moet ook voor de nieuwe leden geregeld worden  Linda heeft vandaag de 
gegevens van Heidy en Melinda verzameld en binnenkort van Silvana. 

f. Secretariaatadres en statuten moeten aangepast worden.  Het adres ligt nergens 
officieel vast dus we hebben nu het adres van de school genomen. 
  

3. Vaststelling notulen 
Notulen van 26 september zijn goedgekeurd. 

 
 

4. Mededelingen vanuit het team 
Eefke is langzaamaan terug aan het komen maar nog niet in de groep en bij de OR.  
Als er echt een griepgolf komt dan wordt het wel lastig, maar tot nu is het nog goed 
opgelost als iemand ziek was. 

 
 

5. Mededelingen vanuit de OR aan het team 

Boomplantdag was dit jaar op de studiedag.  Voor volgend jaar geeft Esmeralda de 
datum zsm door, zodat de school nog kan beslissen of ze mee kunnen doen.  
 



6. Ingekomen stukken 
a. MR Notulen - 5 juni  Geen opmerkingen. 

 
7. Werkgroepen 

a. Taakverdeling beslissen: De planning is redelijk rond, behalve Koningsspelen moeten 
we tzt kijken. Anne wil wel bijspringen bij de schoolreisjes. Melinda kan ingezet 
worden waar nodig; zij is flexibel qua tijd. 

b. Schoolfotograaf: evaluatie/terugkomdag. Evaluatie is 30 november en 15 januari is 
de terugkomdag. Bakken van de BSO waren deels zichtbaar op sommige 
klassenfoto’s. Laura zal dit doorgeven aan Yvonne die bij de evaluatie zit. 

c. Sinterklaas: Alles is zo goed als geregeld. Er zijn nu 3 pieten geregeld. De pakken 
worden nog uitgeleend aan Reusel Sport maar komen op tijd terug. Anne neemt 
babydoekjes mee.  

d. Kerst: 19 december Kerstmarkt in de avond. Alle klassen gaan dingen maken om te 
verkopen. Ook chocomelk verkoop. Misschien ook enveloppenverkoop. ’s Middags 
wordt er opgebouwd en ’s avonds hebben we mensen nodig voor de verkoop-
kraampjes.  

e. Jaarvergadering: Is al besproken, zie punt 2c. 
 

 

8. Rondvraag 
a. Anne: wat is de status van de schoolbieb? 

Patrick: De kans is 99% dat De Leilinde het zelf gaat doen. Het doel is om te starten 
in april. Er zijn 3 fases vastgesteld: 

i. Inrichting met leeshoek, digibord, ... 
ii. Hoe uitlenen, met name voor op school 
iii. Hoe lezen/leesbevordering bevorderen 

Er zullen vast ouders nodig zijn voor het lamineren van boeken en misschien nog 
wel andere zaken. 

 
9. Sluiting 

Marjan sluit de vergadering. 
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